

始终绷紧纪律规矩之弦
不断夯实廉洁坚固防线

全市领导干部警示教育大会召开

本报讯 1月21日上午,全市领导干部警示教育大会在市党校中心召开。市委书记李玲强调,全市各级领导干部要深刻汲取反面案例的惨痛教训,始终绷紧纪律规矩之弦,做到拒腐蚀、永不沾,不断夯实廉洁从政、廉洁用权、廉洁干事的坚固防线。市委副书记、市长杨中坚主持会议,顾云峰、龚心明等市四套班子领导参加会议。会议采取电视电话会议形式召开,各镇、园区、街道设分会场组织收听收看。

在集中观看了警示教育片《微权利下的贪婪》后,李玲指出,2021年,市委认真贯彻落实中央和省、南通市委的部署要求,纵深推进全面从严治党,以永远在路上、政治自觉正风肃纪反腐,取得了明显成效。但一些不正之风和腐败问题仍然存在,全市党风廉政建设和反腐败斗争的形势依然严峻复杂。全市各级领导干部要深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党重要论述,以警示教育片中的腐败分子为镜鉴,存戒惧、知敬畏,始终做到忠诚干净担当、为民务实清廉。

李玲要求,全市党员干部要永葆政治本色,坚定信仰不动摇。要把坚定理想信念作为终身课题,始终胸怀“两个大局”、牢记“国之大者”,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导实践、推动工作,自觉锤炼党性修养,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,不断夯实廉洁从政的思想道德防线。要正确看待权力,严以用权不谋私。要牢固树立正确的权力观、利益观,时刻牢记权力的本质是责任、是使命,真正做到秉公用权不徇私、依法用权不逾矩、廉洁用权不妄为;要淡泊名利,坦然面对个人进退得失,切实增强思想免疫力、行为自制力、党纪执行力;在政商交往中,既要在主动服务、靠前服务中体现“亲”,又要在依规办事、依法办事中守住“清”。要时常叩问初心,站稳立场不偏移。要坚持以人民为中心的发展思想,树牢甘于奉献、甘当公仆的事业观,不断创新群众工作方法,解决好群众普遍关心的实际问题,努力提升群众的获得感、幸福感和归属感。要常怀敬畏之心,严守底线不逾矩。要把纪律规矩挺在前面,严格落实中央八项规定及其实施细则精神;严把小事小节,防止被别有用心的人“围猎”和利用;算好政治、经济、家庭“三本账”,坚决防止手中公权变成“家族私权”。

李玲强调,要全面强化监管,从从严治党不松劲。各级党组织要坚决担负起全面从严治党主体责任,定期研究部署廉政风险防控,确保管党治党责任压紧压实。主要领导要落实好第一责任,当好勤政廉政的标杆,把班子和队伍带好、管好。纪检监察机关要聚焦重大工程建设、生态环保等领域开展专项治理、机动巡察,充分运用监督执纪“四种形态”,常态化抓好廉政教育,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。各单位派驻纪检组同志要认真负责,发挥好探头作用,防微杜渐、及早介入、及早提醒,坚决防止小毛病拖成大问题。(融媒体中心记者 陈丽婧 丁路健 潘杨)

我市“招商引资突破年”活动启动

32个项目在启动仪式上签约,总投资 234.55 亿元

本报讯 1月21日下午,2022年启东市“招商引资突破年”活动启动仪式在国瑞豪生大酒店隆重举行。上海亿鼎电子系统集成有限公司董事长丁红伟、江苏柯特特种运输机械制造有限公司董事长王金金、青岛百家新材料科技有限公司总经理方丽等企业家代表,市领导李玲、杨中坚、蔡毅、高广军、王裕兵、王春华参加活动。

市委书记李玲代表市委、市政府对选择在启东投资兴业的企业家和出席活动的嘉宾表示热烈欢迎,向项目的集中签约表示衷心祝贺,向长期以来关心支持启东经济社会发展的各界朋友致以诚挚谢意。李玲说,近年来,启东充分

放大拥江揽海的独特资源禀赋、紧靠上海的绝佳区位优势,积极抢抓长三角一体化等重大战略机遇,深入实施接轨上海战略、向海发展战略,奋力跑好对接浦东第一棒,实现了“十四五”和现代化建设的良好开局。2021年,一批百亿级项目纷纷在启东抢滩布局,新签约百亿级项目4个、新开工百亿级项目2个,3家企业年应税销售突破百亿大关。

李玲指出,今年是我市的“招商引资突破年”,这次集中签约是我市狠抓项目引引、推动高质量发展的一次成果展示,也拉开了“招商引资突破年”活动的序幕。今年,我市还将开展“营商环境

提升年”活动,推行拿地即开工、重大项目管家等制度,切实让各位企业家放心投资、舒心生活、安心发展。希望各位企业家抢抓机遇、抢抓时间、抢抓进度,强化项目管理,努力实现早开工、早建成、早达产。希望大家利用资源多、信息畅、人脉广的优势,发动“朋友圈”关注启东,引领更多企业来启东投资兴业,共享发展机遇、共创美好未来。

市委副书记、市长杨中坚主持启动仪式。上海亿鼎电子系统集成有限公司董事长丁红伟、上海蓝魂环保科技有限公司首席执行官林颖作了交流发言,江苏省苏商发展促进会副会长、秘书长俞文勤和戴德梁行中国区董事总经理苏

智渊作了视频发言。

活动中,市委常委、常务副市长蔡毅代表市政府与中信重工集团进行了战略合作签约;副市长王春华代表市政府与江苏省苏商发展促进会进行了战略合作签约,与戴德梁行进行了战略合作签约。江苏启晟集团有限公司与长三角投资发展(有限)公司进行了启东·吴江跨江合作签约。各区镇还领取了“招商引资突破年”任务书。

本次活动共签约32个项目,总投资234.55亿元,其中10亿元以上项目11个,投资额196.5亿元;“专精特新”项目21个,投资额38.05亿元。(融媒体中心记者 黄燕鸣 宋东炜 潘杨)

南通《“智”进赶考路 对话“一把手”》大型融媒体行动走进启东

深入实施接轨上海战略向海发展战略 加快建设沪苏一体融合发展窗口城市

本报讯 1月22日,由南通市委宣传部、南通广电传媒集团、江苏长江经济带研究院联合组织的《“智”进赶考路 对话“一把手”》大型融媒体行动走进启东,市委书记李玲和江苏长江经济带研究院院长兼首席专家成长春教授,围绕“接轨上海”“向海发展”“建设窗口城市”等话题与主持人及现场观众畅谈交流,共话“强富美高”新南通建设的启东篇章(如图)。

“我对启东这些年的交通变化感受至深,特别是三个路,铁路、高速公路和农村公路。”“近年来,启东加强与上海全方位、多层次、宽领域的合作交流,来自上海产业项目占比超过75%。”活动一开始,几名市民代表以切身感受,分享了近年来启东发展的点滴变化。李玲说,大家提到的启东在生态环境、产业发展、交通建设、民生改善等方面的变化,是启东市委市政府带领全市百万人民共同努力奋斗的成果。近年来,启东始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,坚决贯彻新发展理念,认真落实党中央和省市委各项决策部署,紧紧围绕南通赋予启东“对接浦东第一棒、百强年进两位”的目标定位,一张蓝图绘到底,一任接着一任干,圆满交出“强富美高”



新启东建设的五年答卷。

围绕深入实施“接轨上海”“向海发展”战略两个话题,李玲进行了详细介

绍。李玲指出,接轨上海是启东始终坚持的首位战略,现如今还在不断拓展、提升、深化。启东靠江、靠海、靠上海,启东

多年来的改革发展始终与接轨上海密不可分,尤其是崇启大桥通车后,启东与上海对接更加紧密。(下转第2版)

南通广播电视台驻启东工作站揭牌

本报讯 1月22日下午,南通广播电视台驻启东工作站正式揭牌。南通广电传媒集团党委书记、台长、董事长王一鸣,启东市委书记李玲,市委副书记、市长杨中坚,市委常委、宣传部部长崔晓勇参加活动。

活动中,王一鸣、李玲共同为南通广播电视台驻启东工作站揭牌。该工作站的揭牌成立是南通广电传媒集团围绕中心、服务大局,以实际行动服务县(市、区)经济社会发展,打造区域强势新型主流媒体的重要举措。

杨中坚在揭牌仪式指出,当前,启东正抢抓“一带一路”、长三角一体化、

江苏沿海发展等多重国家战略机遇,深入实施向海发展战略、接轨上海战略,大力推进通州湾新出海口吕四起步港区开发建设,着力塑造“缤纷百里”滨海特色风貌,加快建设沪苏一体融合发展窗口城市。希望南通广电传媒集团一如既往地关心关注、宣传支持启东发展,为启东履行新使命、谱写新篇章汇聚更多正能量,注入更强新动能。

杨中坚说,南通广电传媒集团成立驻启东工作站,体现了南通广电对启东经济社会发展的高度关注和持续支持。希望各位新闻界的朋友坚持正确舆论导向,深度报道启东高质量发展的新经验、

新成效、新做法,创作更多的重磅稿件,讲好启东故事、传播启东声音、塑造启东形象。希望启东工作站发挥好桥梁纽带作用,强化重大主题的策划报道,提供精准有效服务,让更多的“启东好声音”第一时间刊发在南通广电传媒集团旗下各媒体,切实提高启东声音的传播力和影响力。希望南通广电传媒集团能充分发挥自己的资源优势,搭建更宽领域的联络平台、更高层次的传播通道,积极推介启东、宣传启东,让全省、全国乃至全世界都能听到启东声音、了解启东故事。

王一鸣表示,进一步聚焦主责主业,做深、做强、做优县(市、区)新闻宣

传服务,是南通市委主要领导对南通广电传媒集团工作的指示要求。南通广电传媒集团对旗下《南通新闻》和《江海联播》两档拳头时政新闻栏目进行了全新改版提升,加大了对县(市、区)宣传报道的力度。同时,积极筹划、调配精干力量,在各县市区组建工作站,深度契合当地新闻宣传需求。驻启东工作站成立后,南通广电将充分发挥主流媒体的传播优势和整合融合能力,积极构建对外对上宣传新通道,与启东新闻同行通力协作,在更大范围更深层次更高层次讲好启东故事,传播好启东声音。(融媒体中心记者 陈丽婧 丁路健 袁竟)

过年不回家 企业也是“家”

融媒体中心记者 陈小菊 卢靓

1月20日中午时分,寰宇东方国际集装箱(启东)有限公司生产车间,维修工李振星正忙着在前角柱机器人自动折弯机前检修设备。“这台机器的吸盘器出现故障,如果不能及时修理好将会大大影响生产进度。”李振星告诉记者。

“春节回家过年吗?”“回去太麻烦,就留在这里过年了,毕竟企业也是咱的家嘛。”李振星说。李振星,2017年初入职寰宇,老家在黑龙江大庆市杜尔伯特蒙古族自治县,距离启东2300多公里。因为妻子要在家照顾两个娃,李振星的

打工收入便成了家里主要经济来源。刚开始的两年,李振星每年必回家过年。“每年来回车费要花去近1个月的工资,挺心疼的。2019年,考虑到实际情况,我把老婆孩子接了过来,现在孩子在这里的幼儿园上学,老婆负责照顾我们的日常生活,偶尔我也买菜做饭。”李振星乐呵呵地说,“她带娃也不容易,我能多干一点就多干一点。”

安仁杰老家在辽宁铁岭,2021年5月正式入职寰宇东方,是干箱生产间的一线工人。平日里,小伙子喜欢窝在宿舍里看小说,偶尔也参与工友们的游戏活动。刚刚离家在外漂泊的他,对集体生活

充满了热爱。今年,他同样准备留在企业过年。“为了自己的安全,也为了不给企业添麻烦,过年就不回去啦。”说起不回家过年,安仁杰有些腼腆。

为了丰富留守员工春节假期生活,今年寰宇东方不仅准备了卡拉OK、包饺子、羽毛球比赛等活动,还将推出“新年定制菜单”。“从大年初一到初五菜式各不相同,同时还将配有各式各样的新鲜水果,这些费用都由企业买单,留守员工均可免费享用。”寰宇东方综合管理部经理张亚兵介绍,为给春节假期增添更多乐趣,今年寰宇东方的爱心公寓“爱心驿·幸福里”电影院、健身房、阅

室等将全天候开启。“听说厂里有200多名同事都选择不回家过年,一定很热闹。”安仁杰显得很兴奋。

对于像李振星、安仁杰这样身在启东的异乡“打工仔”而言,今年的新年是一个特殊的新年。“要是以前,此时的他们早已打点好返乡过节的行李,就等春节假期的到来。”张亚兵感慨道,“今年受疫情影响,他们响应号召留在另一个‘家’里过新年。”



“冬令进补”正当时

“理响东疆”直通车开进社区 打通理论宣讲“最后一公里”

本报讯 1月21日上午,由市委宣传部、市文明办主办的“理响东疆”直通车进社区——“冬训有理”活动来到绿城花园社区,打通了理论宣讲“最后一公里”,让党的创新理论“飞入寻常百姓家”。

开场舞《那一抹党旗红》拉开此次活动的序幕。情景剧《两代党员学决议》、独唱《红旗飘飘》、群口快板《“扫黄打非”不留情》等节目精彩纷呈,活动以“理论+文艺”“理论+故事”的宣讲形式,向居民们传递党的声音,让理论宣讲更接地气。

“今天,‘理响东疆直通车’开进我们社区,通俗易懂、喜闻乐见的文艺节目,让我们不仅学到了很多理论知识,更让理论教育深入人心。”绿城花园社区居民王群说。

“理响东疆”是市委近年来重点打造的理论宣讲品牌。该品牌紧扣“加强传播手段和话语方式创新”宗旨,通过大咖讲、行业讲、云宣讲、我来讲、创意讲等多种形式,有效整合全市理论资源,推动全市形成“不拘一格讲理论”“理论宣讲遍地开花”的品牌建设合力。

2022年,我市将继续唱响“理响东疆好声音”,开通“理响东疆直通车”,用好“理响东疆加油站”,拓展“理响东疆”品牌内涵,以丰富多彩的活动,进一步丰富基层党员群众的精神文化生活,为加快建设沪苏一体融合发展窗口城市提供强大的思想保证和精神动力。

(融媒体中心记者 顾敏娟 施陆炜 姜雨蒙 王海兵 陈雷)